

"Начало нового пути или моя первая на земле предков исповедь"
Осень. Ноябрь 2019. Это уже вторая осень на земле моих предков, Германии и могу сказать, первая меня напугала своей непредсказуемостью.

Но на этот раз стояли волшебные дни, все как бы замерло в тишине, прислушиваясь к дыханию легкого, теплого дуновения ветра. Шуршание листьев под ногами и яркие краски домов, деревьев напоминали сказку из детства. На душе становилось теплее.

Я готовилась к своему первому паломничеству в новой стране, к своей первой исповеди на этой земле.

Год назад моя небольшая семья впервые вступили на землю наших предков в качестве поздних переселенцев. Год назад мы начали писать новую историю своей семьи.

Еще в России, в Новосибирске, мы жили как одна семья с нашей Церковью, с нашими отцами, сестрами, в связи с этим мы искали Церковь, к которой можем присоединиться. Кто ищет тот всегда находит! Таким образом мы оказались прихожанами Церкви Святого Креста и у нас появилась еще одна семья, но это

уже другая история.

Мне же хотелось бы поведать о небольшом паломничестве, организованном для нас e.V." St.Clemens Werk", за что мы искренни благодарны.

Собравшись нашей дружной компанией, прихожанами Heilig-Kreuz-Kirche мы отправились на Св. Мессу в Храм Св.Клеменса, где нас ожидало главное событие - поклонение

Святым Дарам. Это Великий Дар нам на земле - Адорация! Благодарение Богу что у нас есть такая возможность, встречи с самим Господом!

Сюрпризы начались с самого начала - встреча с родного города с России близкого моему сердцу человека за органом, Розарий, сопровождающийся на двух языках,

в том числе на русском, который вел Vorsitzender Josef Messmer, должна отметить что это особенно важно для тех кто только начинает свой путь на новой земле и еще

не достаточно хорошо ориентируется в знании языка, Благодарим Вас, дорогой Josef ;Наша совместная молитва с Msgr. Dr. Alexander Hoffman и со всеми

прихожанами за католиков в России, за весь мир, за семьи, за детей. Время пролетело как одно мгновенье.

Вечером мы были размещены, после совместного ужина и приятного общения друг с другом в наши кельи, для кого-то это было впервые. Для меня это было особенно

важным моментом, так как тут проводят время слуги Господа в молитвах, в созерцаниях и важным потому что со мной в келье была моя мама.

На следующий день мы все дружно отправились служить Св.Мессу к памятнику пострадавшего от сталинских репрессий немецкого народа. В этот момент невольно задумываешься о жизни моих

предков, наших родных, о том, какой путь они проделали тогда - их страдания, потери, боль, о непосильной ноши детских плеч, какими они были трудолюбивыми, о их скромности и кротости о их многозначимой молчаливости, за которой скрывалась целая эпоха, время, оставившее неизгладимый след в истории человечества.

С высоты своих лет, когда погружаешься в эту историю, писанную как под копирку в наших семьях, невольно задаешься вопросом - КАК???? Как было возможным перенести столько боли и страданий и остаться с чистыми сердцами. И только один ответ находишь - Великая Вера, Надежда, Любовь. Надеюсь что это наше маленькое паломничество послужит для них, там на небесах, радостью за то, что за них молятся, их помнят, за то, что их вера принесла плоды, проложив нам путь к Богу!